Mg Hapol Aay

[0 Mont =7(5tH]
CIE2 B2t &2 7|2 7HKl= HESS MYstn =7|stel2t, HA ZF Haeo| 22 XA
St B3l = U= A2 S MEfSI HeE MOisict CE2o 2 HMASH A X|™HXIE
AtEst printf()E 018510 stHo|| H40| ZHE 352t
508 2712
grade ‘A
weight 78kg
salary 2,000,000%
distancet 149,600,000km
price_of_apt 2,200,000,000&#
height 178.9
distance? 2x10'%m
distance3 3%10'%km
#include <stdio.h>
int main(void)
{
s // W4 gradeE AAstar 27|53l
3 // W4 weightE Aldsla 27)3)skct
s // W5 salaryE A918tal 27]38)gk,
; // W4 distancel e A st x7|3kstch
; // W<=price_of_aptS Helsla 27|13kt
; // W= heightE A st 27|33t
; // W distance2E A olslal x7|s)stct
s // W4 distance3E Adskal 27|33t
printf(" )s // W5 gradeS &3t
printf(" )s // HEweightE £33t
printf(" )5 // W= salaryE &3t
printf (" ); // W= distancelE &93ic).
printf(" ); // ¥ price of apt& &E3It}.
printf(" )5 // W4 heightE &3lct.
printf (" ): // B distance2& &9 39lc).
printf(" ); // W= distance3E =435It

return 0;



‘ programming
CHAPTER 4
A E0{£ CAO| Express

AIA]
=2

9

(Mg Hapt Ma0] T
#include <stdio.h>

int main(void)

{

int i;

i = 2147483647;
printf("i = %d\n", 1i);

return 0;

}

AFAHC =817

(1) 919 T2 WS 9 Fglo] A Yupstol Uapstet, ofw Auprt HeE-
7F?
219 48 B AP0, G A5 BT, 1671402 G310k w0
xR = ZEslo] HA} ojE xfo|Ho] Q1?2 16242 22y 7S B 27

S ool A] 7|5 3to] B}

(3) W= iof 2147483648 1‘4101 3ol Z&E5}o] Ex}' ol Zo] 28 E|=7}? int7}
o]

U= 01‘14741 5]“7F7

(4) ¥4 19 A2 3L unsigned intE B} 42949672955 tj¢ls}al &8 5}o]
W7} 42949672962 T]Ql5to] ZshH owA Hs]? ojf AR Y 2 Q)
=719

(5) ¥4 1 9] AR FPL short 2 vl 327682 T Y5}o] Z2jsto] Kt o gho]
=95 =71

(6) ¥4 19 A2 32 unsigned short 2 BHEIL 655362 tf ¢J3to] &8 s}e] Hr},
of® gro] H =71

(7) ¥g= i o) Akm o] intQl Aol A, whef 4] A PAE %f = Z2fshd o| glo]
S9E=7

(8) ¥ 'Ioﬂ 123. 45634- FASSAEN|

o

£ YefstoiAl Fesha o9 Hi1?
gelstoi Al Felsha o9 H71?
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#include <stdio.h>

int main(void)

{

float x;

x = 123.4567;
printf("x = %f\n", x);

return 0;
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printf(" A4 A4l 37] = %d \n", sizeof(123.4567));

(5) 123.45675 4 WO EQ] A= A2 ghEefw o @A stofof k=717 sizeof
AR 1 3715 gelste] Heh

(6) B4 xol| 0.12345678901234567892 th st &esto] Hel &8 AnS A
gato] Het,

(7) W= xol| 1395 tilste] WAl &2 Aiks Adrgste] Het,

(8) H4= xoll 1.23456e-46- T ¢lsto] Hab &9 gﬂ%A wato] Hal,

(9) AFEALZ RE FlL}o] AE 9

(10) double® &} W4 y& A sto] (6)HS thA] Asgaf el doub1eogsq AulE
a3 ol E Aejetar & 4= Qe

(11) AHEAFR ] Blto] A5 Q] 2jutolA] doubled o] W4 yoll A7sle] Hal,
%F P24 AGAE AHESE A9, AR A= 21f F24] AAE A
o= o Er}?

(12) AHEAFREE Blte] A5 Q2hotr] doubledd o] M4 yol] Aste] Ha},
S AT o AR dste] Hep oS 51 0.123456e+105 A
stof e,
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#include <stdio.h>

int main(void)
{

char c = 0; // chars giz= ¢ Mot o

ES

b

J1st

c="A"; // coll 2xt 'A' thel
printf("c = %c\n", c); // c= %c Aoz =2

return 0;

)
A AI7|257))

(1) 919 ZEIBS 0 Fglo] Yeista AskAsto] Astet oW Furt HE

7}

2) B4 AL ARE 0] Q= 02 %d PAUAGAES olgat] Zstol B}, oW
ol =77 Cojoll A EAhs ofd gho2 A= =717 o] 2 F9la 2]
Sl=7}2

3) W= cofl 'A'of] A7 o]

27} Z3to] weh ofw gro
(4) '\101', Ox41, 65, 'A' &

£ Mosto] We

printf("%c %c %c %c", '\101', 0x41, 65, 'A');
(5) 73} 7 & FA A 5dE o] gato] Zejsto] mek 2o He Laiglv}y
printf("%d %d", 7, '7');

(6) coll 127, 128, 129, 255, 2563 A= Y34 %d P4 A HAE o] &5}
S5t 24 o' AE8& WE 7 Ae7? of" ®HolA eHER S
(overflow, §3)7F EAst=71? L HEZ7H RS 49, AR == 2 o
H ZHel7}?

(7) unsigned charg o= W= ucE AAsItt ucel 127, 128, 129, 255, 2565 2k
CIERS DS ETRCRY o]-g-3tof E93sto] Eut. char@ i} unsigned
chard 9] o] F3171?

8) AFGAFZE AL shuE Y 2RtobA] W cofl ARslo] Haf, ofE g4 A4
A5 ARg-sEof of Bh=71?
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#include <stdio.h>
#define PI 3.14

int main(void)

{
float radius;
float peri, area;

printf("oLix=E225AI: ") ;
scanf("%f", &radius);

peri = 2 * PI * radius;

area = PI * radius * radius;

printf("osy=%faLict. \n", peri);
printf("olgxe%foLiCt.\n", area);

return 0;

) A =S e Fglo] dshl Hutdste] ddstet,

(2) Y582 3.140014 3.141592 2 H7 —a—}oq B2} o]t 2 MAsH Er)?

(3) 910 =2 WL #defined AFRS}A] Wil thA] ZHAsle] Hal Y582 3.14
oA 3.141592 2 WA slo] B} @ oLk WA Sl o 51=7]?

(4) Trefmain() 2] B Foll o2 £8& 7ol PI gk v o 9| =717

PI = 3.141592;

(5) {2} }-& BEGINT} END= A1 0]3to] ]o] 2 g Tha] 2Hste] met, o]
& szfolatiz Qlojol A ALSEIH 7]9)= o]},

#define BEGIN {
#define END }

(6) w2 72510l PIE const 7|9 =5 ARE-Fo] thA] A &fsfo] Ha,




